

ЧОРНОБИЛЬСЬКА КАТАСТРОФА

В ЕПІЦЕНТРІ СВІТОВИХ ПОДІЙ

ООН ПРОПОНУЄ ОГОЛОСИТИ 15-У РІЧНИЦЮ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ МІЖНАРОДНОЮ ОФІЦІЙНОЮ ДАТОЮ

21 листопада у залі засідань колегії Міністерства з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи відбулась робоча зустріч за участю представників України, Росії, Білорусі, офісу ООН з координації гуманітарних питань та ПРООН з питань підготовки та проведення міжнародної конференції «15 років Чорнобильської катастрофи. Досвід подолання» з нагоди 15-ї річниці Чорнобильської катастрофи. Для участі у зборах організаційного комітету міжнародної конференції до Києва прибув керівник Чорнобильського відділу офісу ООН з координації гуманітарних питань пан Душан Зупка.

Як наголосив Міністр МНС Василь Дурдинець, майбутня конференція стане складовою великої кількості заходів, що плануються в Україні до сумної дати — 15-ї річниці аварії на ЧАЕС. І хоча проблема, пов'язана з Чорнобилем багатогранна, але завжди в її епіцентрі буде людина. Громадськість чекає від нас — вчених і урядовців, парламентаріїв і фахівців з різних галузей науки — принципів оцінок

і висновків. 5 грудня відбудеться засідання українського парламенту, приурочене акту закриття Чорнобильської АЕС, на якому буде розглянуто весь комплекс проблем пов'язаних із виведенням з експлуатації ЧАЕС. Керівник Чорнобильського офісу ООН з координації гуманітарних питань Душан Зупка запропонував виробити на конференції спільний політичний документ — Київську декларацію, яка б узагальнила розуміння наслідків Чорнобильської катастрофи з усього комплексу проблем. І результати цієї конференції стали б відомі всьому міжнародному загалу — від політиків до звичайних громадян. Це дало б змогу приймати рішення зважені і конструктивні і щодо фінансування закриття ЧАЕС, і щодо розв'язання усіх соціальних програм чорнобильського спрямування.

Оргкомітет засідання постановив: провести міжнародну конференцію «15 років Чорнобильської катастрофи. Досвід подолання» 11-13 квітня 2001 року у Києві у приміщенні Українського дому.

Олена ТКАЧЕНКО.